
Der Blattzeit-Scherensitz

Sponsor vom Camouflage-Überwurf

•  4 Holme in  6x8 cm á 3,50m  
•  7 Sprossen in 4x6 cm á 1,20m 
•  1 Sprossendurchzug in 4x6 cm, 1,95 cm 
•  �Zwischenstücke der Sprossen für unten  

(Bodensprosse)in 4x6 cm 2x35 cm  
•  �Holzstücke zwischen den Sprossen,  

4x6 cm, 10 Stück á 25cm 
•  Fußbrettunterzugzwischenstück 2x16,5cm 
•  �Sitzbrettunterzug in 4x6 cm, 1 x 125 cm

•  �Für das Sitzbrett: Brettmaß 20x2,52 cm, 
2 Stück á 102,5cm +Auflage: 6x8cm,  
2 Stück á 40cm

•  �Fußbrett: 2 Stücke in 4x6 cm á 35cm,  
2 Bretter in 20 x 2,5 cm á 101cm

•  �Schießauflage oben für die Seiten:  
2 Stück in 4x6 cm á 130 cm 

•  �Schießauflage vorne in 4x6 cm,  
1 x 135 cm

•  �Querriegel unten, links und rechts:  
2 x 4x6 cm, Länge 175 cm

•  �Querriegel hinten:  
1x 4x6 cm, 235 cm + 
1 x 4x6 cm, 135 cm

•  �Rückenlehne: 2 Stücke 4x6 cm á 31,5cm  
+ 1 Brett in 20 x 2,5cm, 101cm

     �Schrauben, Nägel, Bolzen:

•  �25 Tellerkopfschrauben in 6x60 mm

•  �50 Tellerkopfschrauben in 6x100 mm

•  �30 Nägel 3,8x90 mm

•  �1 Gewindestange M14, 1 Meter für tra-
gende Teile (Schere, Fussbrett, Sitzbrett)

•  �12 selbstsichernde Muttern M14

•  �12 Unterlegscheiben M14

•  �M10 Schlossschraube 8x 120 mm

•  �16 Unterlegscheiben für M10

•  �8 Flügelmuttern für M10

Materialliste

Hö
he

 (G
ew

eh
rau

fla
fe)

:  3
00

 cm

Breite (Sprossen): 120 cmTiefe: 200 cm

Länge Armauflage: 130 cm


